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Geachte mevrouw Meese,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Bent u op de hoogte van de overlast die heerst in en rond Mosae Forum? 
Zo ja, hoe lang bent u hiervan op de hoogte en welke actie(s) zijn inmiddels  
ondernomen? 
 
Antwoord 1: 
Ja wij zijn hiervan op de hoogte. Aan de ene kant is het overlast die min of meer bij een (drukke) 
binnenstad hoort zoals bijvoorbeeld overlast van zwervers of diefstal vanuit winkels. Dat deze 
overlast bij een binnenstad hoort, wil overigens niet zeggen dat we er niets tegen doen. Samen met 
betrokken partners bekijken we hoe we deze overlast aan kunnen pakken. Wat daarbij helpt is dat 
door uitbreiding van beveiliging van een van de ondernemers er meer oog is voor de overlast en er 
meer wordt gesignaleerd waardoor we gerichter kunnen ingrijpen indien nodig. Ook vanuit politie is 
er regelmatig aandacht voor het Mosae Forum. Wij hebben regelmatig overleg met politie over hun 
bevindingen.  
Wat de laatste tijd gericht opspeelt is overlast van een redelijk grote groep jongeren, onder andere 
rond Mosae Forum. Samen met politie, Openbaar Ministerie en welzijnsinstelling Trajekt wordt aan 
een aanpak gewerkt die bestaat uit meerdere ingrediënten: jeugdigen die strafbare feiten plegen 
worden uiteraard opgepakt en indien mogelijk, voorgeleid, onder regie van het Openbaar Ministerie. 
Verder wordt ingezet op preventie door met de jongeren in gesprek te gaan of door inzet van de 
jongerenwerker of de wijkagent. De ouders van de groep jeugdigen die in beeld is gebracht hebben 
daarnaast allemaal een brief gekregen waarin gewezen wordt op het gedrag van hun kind, met het 
verzoek daar aandacht voor te hebben. Ook de bewoners worden geïnformeerd via een brief. Tot 
slot is het aantal camera’s in Mosae Forum uitgebreid. 
 
 
Vraag 2: 
Bent u bereid deze overlast per direct hard aan te pakken zodat dit niet verder  
gaat escaleren?  
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Antwoord 2: 
Ja, zie daarvoor het antwoord op vraag 1. Onze prioriteit ligt op dit moment bij de jongeren, omdat 
dat probleem momenteel het grootst is. Dat betekent niet dat we andere vormen van overlast 
negeren. Samen met politie treden we op daar waar nodig en mogelijk.  
 
 
Vraag 3: 
Bent u bereid hierover te communiceren naar de stad, gezien de grote onrust die leeft onder 
bewoners en ondernemers? 
 
Antwoord 3: 
Zoals aangegeven bij vraag 1 worden bewoners en ondernemers per brief op de hoogte gesteld van 
de aanpak. Verder lichten we deze aanpak toe aan de pers, zodat ook niet-omwonenden kennis 
kunnen nemen van onze aanpak.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 

 
J.M. Penn-te Strake 
 


